
Welcome to the Library Bar at The Ritz-Carlton, Dubai. You are 
currently surrounded by hundreds of  antique furnishings in an atmosphere 
which oozes elegance and is inspired by a traditional drawing room, 
that one would find in a worldly manor.  In the Library Bar we pride 
ourselves on serving a unique selection of  gins, alongside exquisite range 
of  whiskeys and creative and innovative cocktails. Whether you’re here 
to experience an exceptional cigar or a vintage malt whiskey, you’ll do 
so in the comfort and refinement of  a space created to allow you to treat 
yourself  to the taste of  luxury.

LB



WHISKY COCKTAILS

Augustus Rescue					      65
Veal Bacon Infused Bulleit Bourbon, Southern Comfort, Couinteau, Lime & Aqua 
Fava

Tom Augustus was the founder of  Bulleit Bourbon. In 1860 he loaded up a flat-
bottom boat full of  bourbon barrels and left for New Orleans to sell them... and he 
was never seen again. Search parties even went out, and came back with nothing. Soon 
enough it was the Civil War, and the search for Augustus Bulleit became lost in time.

The Brother’s Secret					      80
Dry Prune Infused Chivas, Honey, Orange & Handmade Prune/Cranberry Bitters

Before they started blending and selling Scotch, the Chivas brothers had a grocery in 
Aberdeen, Scotland, which opened in 1801; they wouldn’t start producing whisky 
for almost 50 years. They started selling rum, brandy, whisky, and foodstuffs to 
the masses, but even more importantly their own favorite craft Chivas Regal in their 
basement.

The Irish Cooper					      85
Jameson Black Barrel, Senjai Tea, Benedictine, Kaffir Leaf  & Herbal Syrup

Charring is an age-old method for invigorating barrels to intensify the taste. Jameson 
Black Barrel is a tribute to the coopers of  Jameson, who painstakingly give their 
bourbon barrels an additional charring to reveal their untold richness and complexity. 
Because every barrel contains secrets; the trick is coaxing them out.

BAR BITES

Hand Cut Chips (V)					      45
Agria Potato, Parmesan, Rosemary

Lemongrass Chicken (L)				     65
Marinated Chicken Skewers, Peanut Sauce

Crispy Brie Cheese (G)					      75
Pineapple, Honey, Pink Pepper Sauce

Short Rib Tacos (L)					      80
Sour Cream, Guacamole, Lime

Golden Wagyu Sliders (G)				     85
Wagyu Beef, Foie Gras, Caramelized Onion

Artisan Cheese Selection (N) (G) (L)			    85
Selection of  International Cheese, Walnuts, Apricot Chutney, Grilled Country Bread

Salmon Tartare (S) (L)					     85
Salmon, Cucumber, Fennel Chips, Amarillo Chili Vinaigrette

Squid Tempura (S) (G)					     90
Spring Onion, Wakami Salad, Sriracha Mayo

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.

N - Nuts |  V - Vegetarian  |  S - Seafood  |  G - Gluten  |  L - Lactose



GIN COCKTAILS

Blooms Day						       70
Bloom Gin, Elderflower Syrup, Cucumber, Sparkling Wine & Citrus Bitters

Ulysses is a modernist novel by Irish writer James Joyce. It is considered to be 
one of  the most important works of  modernist literature and has been called “a 
demonstration and summation of  the entire movement.” Ulysses chronicles the 
peripatetic appointments and encounters of  Leopold Bloom in Dublin in the course of  
an ordinary day. Ulysses is the Latinized name of  Odysseus, the hero of  Homer’s epic 
poem Odyssey. Joyce fans worldwide now celebrate 16 June as Bloomsday.

The Black Paw					     70
Hayman’s Old Tom Gin, Cynar & Tocchi Americano

The name Old Tom Gin supposedly came from wooden plaques shaped like a black 
cat (an “Old Tom”) attached on the outside wall of  some pubs above a public 
walkway in 18th-century England. Owing to the Gin Craze, the British government 
tried to stem the flow of  gin with prohibitive taxes and licensing, which drove the scene 
underground. Under the cat’s paw sign was a slot to put money in and a lead tube. 
Guess what was pouring down that tube? Yep, it was Gin!

The Bull-Dog Spirit					      70
Bulldog Gin, Cherry Heering, Campari, Fresh Lemon & Rose Water

Meaning “Relentless British Courage.” The bulldog was deployed as an emblem of  
British nationalism during the 19th-century, plucky Bulldogs soon became a regular 
fixture in World War I propaganda posters. The most symbolism came when Winston 
Churchill became Prime Minister. In physical terms, the dog and the wartime leader 
shared a rounded face, jowly cheeks and a tubby anatomy. More importantly, the 
bulldog’s persistence appeared to mirror the determination of  a well-known politician. 

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.

WHISKY COCKTAILS

Japanese Fusion				     75
Pandan Leaf  Infused Nikka, Grand Marnier, Kumquat, Houjija Tea & Jasmine 
Bitters

In 1918, Masataka Taketsuru, the father of  Japanese whisky and founder of  Nikka, 
embarked alone on a long voyage to Scotland. In this distant land the secrets of  whisky 
making would be imparted to this young Japanese man, and here he would meet the 
woman who would become his bride.

Bears Oasis						       80
Crown Royale, Spicy Maple Syrup, Apricot Brandy, Pineapple, Ginger & Vanilla 
Bitters

Lake Winnipeg where Crown Royale distilleries are located is Canada’s sixth-largest 
freshwater lake and the third-largest freshwater lake contained entirely within Canada. 
This Canadian oasis is surrounded by forests and of  course wild life including bears.

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



CLASSIC TWIST COCKTAILS

JBR Coast						       65
Russian Standard Vodka, Grapefruit Juice, Hibiscus Orange Syrup & 
Cranberry Juice

Mocha Elegance 					      65
Vanilla Infused Vodka, Tia Maria, Espresso & Chocolate Syrup

Scarselli’s Dream					      65
Bombay Sapphire, Campari, Antica Formula & Caramelized Kumquat

Fiery Jalisco						       65
Red Chili Infused Tequila, Patron Citronage, Pineapple Juice, Lime & Rock Salt

Bubbly Garden					      65
Bacardi Superior, Thyme Syrup, Muddled Cucumber, Bell Pepper, Lemon & Soda

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.

GIN COCKTAILS

Moby’s Revenge					     70
Bombay Gin, Aperol, Mastic Liquor, Sparkling Wine, Kumquat & Rosemary

First published in 1851, Melville’s masterpiece is, in Elizabeth Hardwick’s words, 
“the greatest novel in American literature.” The saga of  Captain Ahab and his 
monomaniacal pursuit of  the white whale remains a peerless adventure story but one 
full of  mythic grandeur, poetic majesty, and symbolic power. Who knows, maybe 
Moby will show up in your glass.

Voyage of  Hope					     75
Plymouth Gin, Martini Bianco, Blue Pee Flower Tea, Chartreuse & Elderflower 
Syrup

Mayflower, the ship that retains special significance in the brand of  Plymouth’s 200 
year history, as allegedly some of  the Pilgrim Fathers spent their final night in Britain 
at the Plymouth monastery, before setting sail for the New World. This voyage has 
become a cultural icon in the history of  the United States, with its story of  death and 
survival in the harsh New England winter environment.

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



SCOTCH SINGLE MALTS

Tamdhu 10 yrs						      60
Glenmorangie Original 10 yrs				     79
Ardbeg Uigeadail					      99
Glenlivet 15 yrs						      100
Hazelburn Barolo Cask Matured 9 yrs			    113
The Dalmore 15 yrs					      120
Glengoyne 18 yrs					      85
Highland Park 18 yrs					      137
The Macallan Fine Oak 15 yrs				     158
The Macallan Fine Oak 18yrs				     395
The Macallan Fine Oak 21yrs				     625
The Macallan Fine Oak 25yrs				     835
The Macallan Rare Cask				     310
Berry’s Own Selection, Glenglossie 1992,  21 yrs	   136

BLENDED SCOTCH

Naked Grouse						       55
Monkey Shoulder					      68
Chivas Regal 18  yrs					      115
Hankey Bannister 21 yrs				     137
Compass Box  Flaming Heart 4th Edition		    155

SCOTLAND

Highland Park
DistilleryThe Dalmore

Distillery

The Glenmorangie
Distillery

Chivas Regal
Strathisala Distillery

Monkey Shoulder
Glenfiddich Distillery

Tamdhu Distillery

The Glenlivet
Distillery

The Famous Grouse
Distillery

Wemyss Single Cask
Kingsbarn Distillery

Glengoyne
Distillery

Hazelburn
Distillery

Ardberg
Distillery

Hankey Bannister
Inver House Distillers

The Macallan
Distillery

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



INTERNATIONAL MALTS

IRISH

Jameson Caskmates					      60
Jameson Black Barrel					      88 
Teeling Vintage Reserve 24 yr				     204 
Midleton Very Rare					      240 
Knappoque Castle 1951				     1,850

TAIWAN

Kavalan Single Malt					      95 

INDIA

Amrut Fusion Indian Single Malt			    85

JAPANESE

Nikka from the Barrel					      85
Miyagikyo Single Malt					      94
Ichiro’s Malt Wine Wood Reserve			    155
Yamazaki Distillers Reserve				     146
Taketsuru Pure Malt 17 yrs				     289

TAIWAN

INDIA

JAPAN

IRELAND

Kaualan Single Malt
Distillery Nikka

Distillery

Yamasaki
Distillery

Amrut
Distillery

Jameson
Distillery

Teeling Distillery

Middleton
Distillery

Knappogue
Daly’s Distillery

Ichiro’s Malt
Distillery

Chichibu
Distillery

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



BOURBON WHISKEY

Four Roses Single Barrel				     55

Buffalo Trace						       60

Woodford Reserve					      60

Gentlemen Jack					     60

Bernheim Wheat Whisky				     75

Washington

Montana
North Dakota

Oregon

Idaho

Wyoming

South Dakota

Nebraska

Kansas

Colorado

Utah

Nevada

California

Arizona
New Mexico

Oklahoma

Texas

Minnesota

Iowa

Missouri

Arkansas

Louisiana

Mississippi

Alaska

Wisconsin

Illinois
Indiana Ohio

Kentucky

Tennessee

Alabama
Georgia

South Carolina

North Carolina

Virginia

Pennsylvania

New York

Vermont

Maine

New
Hampshire

Massachusetts

Connecticut
Rhode Island

New Jersey

Delaware
MarylandWest

Virginia

Michigan

Florida

UNITED STATES OF AMERICA

Bernhem Wheat Whisky
Heaven Hill Distillery

Buffalo Trace
Distillery

Wood Ford
Reserve Distillery

Jack Daniels
Distillery

Four Roses
Distillery

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



GIN

Gin Mare						       65
Recommended: 	 Caramelized Kumquat & Rosemary Stem	
		  Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

Ophir Gin						       60
Recommended: 	 Black Pepper & Grapefruit Peel				  
		  Tonic: Fever Tree Indian Tonic

Caorrunn						       60 
Recommended: 	 Rose Petals & Juniper Berries				  
		  Tonic: Fever Tree Light Tonic

London No3						       70 
Recommended:	 Cardamom Seeds & Lemon Peel
		  Tonic: Fever Tree Indian Tonic

Monkey 47						       75
Recommended: 	 Sage & Orange Peel
		  Tonic: Fever Tree Elderflower Tonic

Sipsmith						       65 
Recommended: 	 Juniper Berries & Lime Wedge
		  Tonic: Fever Tree Bitter Lemon

Williams Elegant Gin				     65 
Recommended:	 Green Apple Slice & Cucumber Shaving
		  Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

Bulldog Gin						       55 
Recommended: 	 Bell Pepper & Sweet Pea Syrup
		  Tonic: Fever Tree Indian Tonic

Bloom Gin						       55 
Recommended: 	 Dash of  Elderflower Syrup & Green Apple Slices
		  Tonic: Fever Tree Indian Tonic

Ferdinand’s Dry						       85
		  Recommended:  Lemon  Peel	
		  Tonic: Fever Tree  Mediterranean Tonic

Hendricks						       65 
Recommended: 	 Cucumber Slices & Black Pepper
		  Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

Tanqueray 10						       65 
Recommended: 	 Grapefruit Slice & Fresh Mint
		  Tonic: Fever Tree Bitter Lemon

Haymans Old Tom					      53 
Recommended: 	 Kaffir Leaves & Orange Slices
		  Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

Costwolds						       75 
Recommended: 	 Bay Leaf  & Blackberries
		  Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



RUM

Ron Zacapa 23 Solera				     80 

El Dorado 15 yr					      90 

Appletone Estate 21 yr				     280 

VODKA

Tito’s Vodka						       53

Chase English Potato Vodka			    70 

Grey Goose						       75 

TEQUILA

Patron Silver						       63 

Herradura Anejo					      75 

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



BRANDY & COGNAC

Hennessy VSOP					      85

Martell Gordon Blue					      166

Hennessy XO						        205

Hennessy Paradis Imperial				     2,800

ARMAGNAC & CALVADOS

Calvados Boulard Pays D’ Auge				    55

Vintage Armagnac 1974				     396

Noe Pedro Ximénez 30 yrs				     240

DIGESTIVES

Limoncello						       55

Skinos Mastica						      55

Fernet Branca						       55

Grappa Nonino Chardonnay				     63

Grappa Nonino Moscato				     63

Grappa Berta Aqua Vite				     90

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



SPARKLING WINE & CHAMPAGNE

							       Glass|Bottle

Zonin 1821 Prosecco Brut DOC			   75 | 365
Italy

Moet & Chandon Imperial				    160 | 780
France

WHITE WINE

Banrock Station, Sauvignon Blanc			   65 | 320
Austalia

Gabbiano, Pinot Grigio Promessa			   70 | 340
Italy

Yalumba, Y Series, Riesling				    80 | 390
Austalia

Zonin Ventiterre, Soave DOC				    60 | 290
Italy

Cadet d’Oc Barbacchus, Chardonnay			   70 | 350
France

Marques de Caceres, Rioja Blanco DC 			   75 | 365
Spain

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



ROSE WINE

Lapostolle, Le Rose				    70 | 340
Chile

Oh! By Omerade IGP				    75 | 365
France

RED WINE

Argento, Shiraz					    60 | 290
Argentina

Najavas, Rioja Tinto				    65 | 320
Spain

Chateau Bel Air, Bordeaux			   75 | 365                
France 

Gabbiano, Chianti DOCG			   80 | 390
Spain

Aliwen Reserva, Pinot Noir			   70 | 340
Chile  

Domaine de la Baume, Syrah			   80 | 390
France

DESSERT WINE

Nederburg, Noble Late Harvest		   63 | 305
South Africa

Graham’s, Six Grapes, Reserve Port	  68 | 520
Portugal

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



BEERS

Sol						       50

Tiger 					      50

Peroni					      55

Heineken						       55

Asahi 					      55

Hogaarden					      55 

Franziskaner 				     70

Hobgoblin				     70

Duvel					      70 

Thatchers Vintage					      75

Somersby						       65

Leffe Brune					      75

SIGNATURE NON-ALCOHOLIC SERVES

Raspberry Bergamot Burst				     40
This fruity and refreshing combination of  orange, bergamot oil from the Earl Grey 
and posh raspberry cordial caters rather to grown up palates.

Green Tea Cucumber Cooler				     40
The slightly bitter and antioxidant character of  green tea is balanced by the freshness 
of  cucumber and the exotic warmth of  elderflower. 

Lemon Balm Iced Tea					      40
Cold sweet tea, lemon-balm cordial, fresh mint and lemon

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



SOFT DRINKS 

Pepsi				     28
Diet Pepsi			    28
7up				     28
Mirinda 				     28
Schweppes Soda			   28
Tonic				     28
Ginger Ale			    28
Fever Tree Tonic			    35
Bitter Lemon				     30
Elderflower				     30
Light Tonic			    30
Red Bull	  45

FRESH JUICES  34

WATER

Aqua Panna Small					      28
Aqua Panna Large					      38 
San Pellegrino Small				     28
San Pellegrino Large				     38

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



NEW AGE CIGARS

DREW ESTATE

Liga Privada No. 9					      220
Originally blended for the company’s president, who favors rich, strong, oscuro wrapped 
cigars. This private blend took off  and is now sold to the public uncellophaned to 
appreciate the beauty of  this cigar’s very dark oily wrapper and rich aroma. Liga 
Privada No. 9 is naturally sweet with hints of  cocoa and coffee.

Liga Privada Unico Series				     250
The wrapper is Connecticut Broadleaf  with a Brazilian Mata Fina binder and select 
Honduran and Nicaraguan tobaccos in the filler. The UF 13 is a strong full-bodied 
cigar when compared to other sticks in the Liga Privada line.

Liga Under Crown Maduro				     145
The expertly rolled, medium-bodied Drew Estate Undercrown Robusto is a 
combination of  truly unique and extraordinarily delicious, rich, and spicy flavors. 
This premium handmade gem is one of  the several sizes created by Drew Estate’s 
expert rollers for their own personal enjoyment. Now it’s your turn to experience this 
wonderful smoke!

Liga Privada Feral Flying Pig				    280
The Flying Pig is similar in blend to the the Liga Privada No. 9 but with a dash 
of  dark ligero leaf  thrown in to crank up the flavor a notch. Plump and pigtailed, 
this dark perfecto starts with an uneven burn that corrects itself. It delivers an earthy, 
charry smoke with hints of  anise and vanilla bean.

Pappas Fritas						      170
Handcrafted entirely from only the chaveta cuts of  our extra dark Broadleaf  capa and 
the rare, Grade A1 filler tobacco trimmings created by the production of  our famed 
Liga Privada blends, these coronas are arguably the finest “tripa corta” cigars ever 
made. What they may lack in beauty they more than make up for in satisfying flavor 
and aroma. Spicy, rich and delicious, they are named in honor of  one of  El Jefe’s 
favorite foods: French Fries! 

Nicaragua

NICARAGUA

A.J. Fernandes
Cigars

Nicarao
Oliva Cigar Co.

Drew Estate
Cigars

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



DREW ESTATE

Robusto 							       225
The T52 Robusto features the finest sun-grown Habano-seed  wrapper and an 
exclusive recipe of  secret filler blends, which include top-quality leaf  from Nicaragua 
and Brazil. The Liga Privada T52 is full of  flavors of  leather, earth, zesty spices, 
and dark coffee, and is aged for one full year, resulting in perfect maturation and 
complex taste.

Liga Privada T52 Flying Pig					     230
This intriguing cigar by Drew Estate comes in a unique, short, fat, perfecto shape 
and sports a rare Habano Connecticut wrapper over a Brazilian Mata Fina binder, 
and aged Nicaraguan fillers. It starts with a peppery blast, but soon develops a sweet, 
almost candy like flavor and aroma, nuanced with underlying notes of  cocoa, leather, 
and cedar. the odd bulbous shape produces a surprisingly slow even burn, and the cigar 
remains full bodied and distinctively delicious right down to the nub.

Coronet							      45
Liga Privada T52 Coronets Tin cigars offer that amazing ultra-premium T52 taste 
in a small pocket friendly size. Full bodied just like its bigger counterparts, Coronets 
also offer the same Black pepper, leather, earth, and spicy notes that makes T52 one 
of  the most popular blends in the renowned Drew Estate lineup! 

Liga Undercrown Flying Pig					     195
With the success of  Liga Undercrown, Drew Estate has decided to release their 
most famous cigar shape, a fat perfecto called Flying Pig, this time with the Liga 
Undercrown blend. The wrapper is a San Andres Mexican Oscuro with binders from 
the Connecticut River Valley Stalk Cut and Cured Sun Grown Habano. The filler 
tobaccos are Brazilian Mata Fina and Nicaraguan Habano.

Belicosso Fino						      205
This full-bodied maduro creation is gushing with silky, rich flavors that open up 
beautifully thanks to its Belicoso shape and size. Aged long fillers from the fertile 
volcanic growing regions of  Nicaragua are covered with an oily San Andrés maduro 
wrapper.

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.

OLIVA

Serie V 					     175
This very attractive Torpedo cigar made Cigar Aficionado’s 2007 Humidor Selection 
with an impressive 94 (outstanding) rating for its “nut, wood and sweet cedar flavors 
that frame a substantial leather core”. A rich and full flavored cigar for those who 
relish a complex smoke. 

Connecticut Reserve					      125
A blend of  Nicaraguan fillers wrapped in delicate Ecuador Connecticut wrapper, 
balancing the rich flavors of  the filler tobaccos with the smooth and silky taste of  the 
wrapper.  This Torpedo is a cigar that delivers a lot of  flavor yet is perfect when you 
crave a mild to medium cigar

Master Blend 3					     240
Specifically blended to deliver the richest characteristics of  Nicaraguan ligero fillers 
and Broadleaf  sun-grown wrappers. With its 12-year aged leafs, it is a complex 
cigar crafted for the most developed palate … truly a joy of  a smoke.

Serie O					     115
From start to finish, heaps of  dark chocolate, black pepper, leather, and creamy coffee 
notes will continue pleasing your palate.

Serie O Maduro					      120
The maduro incarnation boasts a five-year old, sun-grown Nicaraguan Habano 
wrapper. This gorgeous, oily leaf  is naturally fermented to achieve a beautiful, deep 
brown color. The Serie ‘O’ Maduro is a puro made with 100% Nicaraguan tobacco 
only, delivering a full-bodied​ blend with a smooth, subtle finish. Notes of  espresso, 
leather, earth and a slight spice come through in a unique balance

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



OLIVA 

DBL ROB 						      125
On the outside, a beautiful oily Habano Sun Grown wrapper covers the Double 
Robusto. Inside this impressive leaf, a powerful, yet smooth blend of  aged Nicaraguan 
ligero from Nicaragua completes the package. This Oliva Serie V cigar,  is full-bodied 
and offers layers of  coffee, spice, and dark chocolate flavors.

SPEC. FIG.						      185
A classic Oliva style, 6 x 60 cigar.  A robust blend of  Nicaraguan Ligero long filler 
and aged Nicaraguan binder are rolled into one of  the most stunning, and savory 
Habano Sun Grown wrappers that you’ve ever seen or tasted.
		
Figur. V Melanio						      275
Oliva Serie ‘V’ Melanio will have you at hello, thanks to gorgeous Ecuadorian-
grown Sumatra leaf  that’s dark, thick, oily, and seamless in appearance. Beneath 
this leaf, a flavorful blend of  long-leaf  ligeros from Nicaragua unites, including the 
Oliva’s oldest, most prized leaves from Condega and Esteli, along with some extra 
tobaccos from Jalapa for more flavor and aroma. Each Melanio is full-bodied and 
full-flavored, with unique nuances such as black pepper, freshly-baked bread, and 
unsweetened cocoa. You might also notice some toast and lightly creamed coffee. Either 
way, you’re in for a delicious treat.

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.

DH BOUTIQUE CIGARS 

Nicarao Especial	
This cigar line offers an aromatic spectrum that is powerful and yet subtle and diverse. 
Diversity and intensity evolves throughout the tasting.  Nicarao Especial delivers 
character, balance, and richness.

Torito					      149
Robusto				    215

Robusto Extra B20						      235
A cigar that plesently surprises you with its intense combination of  richness and 
aromatic diversity, as well as with its precision.  Certified aged leaves of  a minimum 
of  6 years including a 9 year old ligero.

Romeo							       270
A cigar that plesently surprises you with its intense combination of  richness and 
aromatic diversity, as well as with its precision.  Certified aged leaves of  a minimum 
of  6 years including a 9 year old ligero.
 	  
Alecto - Blue							       235
FURIA demonstrates a solid personality with notable richness and an accomplished 
character, with strength and aromatic density. FURIA’s strong nature reveals a 
captivating character. As indirectly suggested by its environment, the cigar strength is 
there but is always controlled through its moderately aged leaves from 3 to 6 years. 

Magaera - Red						     245
FURIA demonstrates a solid personality with notable richness and an accomplished 
character, with strength and aromatic density. FURIA’s strong nature reveals a 
captivating character. As indirectly suggested by its environment, the cigar strength is 
there but is always controlled through its moderately aged leaves from 3 to 6 years.

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.



MY FATHERS CIGARS

Torpedo Box pressed					     220
The Le Bijou line honors Pepin Garcia’s father born in Cuba in 1922. It differs from 
the original My Father in that it uses a Nicaraguan Habano Oscuro wrapper that is 
very dark, almost black. This full bodied torpedo is earthy and woody, with pleasant 
herbal flavors.

Grand Robusto						      275
My Father The Judge Gran Robusto cigars, from the legendary father and son team of  
José and Jaime Garcia, are real premium beauties! With select Nicaraguan tobaccos 
grown on the family farm, covered with an oily Ecuador Sumatra wrapper, you will 
experience a full body feast of  complex cedar, toasted almonds, cocoa, and signature 
spice flavors. Fans of  bold Cuban-style smokes will relish this amazing cigar!
	
Torpedo 							       225
My Father Flor de Las Antillas Maduro Torpedo is a premium handmade gem 
featuring an exquisite blend of  aged Nicaraguan binder and filler tobaccos topped 
off  with a dark and oily Ecuador Habano wrapper.  The construction is top-notch, 
the shape is elegant, and the bold, medium to full body flavors of  wood, espresso, 
chocolate, almonds, earth, and spice, are incredibly delicious! 

Salomones						      305
The Don Pepin Garcia Series JJ Salomones cigar is handcrafted with 100% 
Nicaraguan tobaccos to provide the well-seasoned smoker with the rich full-bodied 
flavors that they demand from a premium handmade cigar. It’s a refined, perfectly 
balanced smoke with complex layers of  pepper, cedar, espresso, and spice.

Toro Grande Box pressed					     215
This Toro Grande is a 62- ring gauge masterpiece. It’s with premium vintage long 
filler tobaccos from Nicaragua. It’s then wrapped with an oily Nicaraguan Corojo 
leaf  making it spicy with hints of  pepper and cedar. This is one of  the first blends to 
come out of  the My Father factory and remains a unanimous favorite.

All prices are in  and inclusive of  5% VAT, 7% Municipality Fees and 10% Service Charge.


